

张娜拉 否认恋上何润东

韩国艺人张娜拉前天到沈阳参加活动,表示自己近两年来一直把演艺事业的重心放在中国,无论是拍影视剧还是唱歌,都得到了很多粉丝的巨大支持,这让她坚定了在中国发展的信心。

最近,有关张娜拉与何润东跨国恋情的消息愈传愈烈,何润东的经纪人秀伶曾表示:“两人只是好朋友,不过未来有发展空间,请大家给何润东空间。”在前天的采访中,记者也把这个话题抛给了张娜拉。她简短地回答:“和他只不过是好朋友。”

郭春旭

李云迪 回国首发新专辑

近日,已经出国深造5年的“浪漫钢琴王子”李云迪,带着他的全新专辑《肖邦 李斯特第一钢琴协奏曲》从美国回到北京。李云迪在发片现场一展高超琴技,演奏了肖邦和李斯特的两个小品。他表示,虽然这已经是他的第5张专辑,但在国内做新专辑的首发仪式还是第一次,为此他十分紧张,回国前两天还失眠。

综合



李云迪

女歌迷两次强吻陈小春



女歌迷强吻陈小春

前晚,陈小春将自己的音乐魅力淋漓尽致地挥洒在重庆歌友会上。《劫数难逃》《我没那种命》《神啊,救救我吧》等十首歌曲引爆现场大合唱,陈小春也没忘记和观众做些小游戏,还被大胆的女歌迷狠狠地在脸颊上强吻两次。

当陈小春非常投入地演唱自己的新歌《无错》时,有个留着卷发的女歌迷激动地冲上了舞台,手上还拿了一瓶矿泉水。见惯了各种场面的陈小春,被

这突如其来的举动搞得不知所措,他只得接过女歌迷塞来的矿泉水,继续跟着音乐唱着歌。但送上一瓶矿泉水显然没有满足这位女歌迷的心愿,她没容陈小春考虑,直接搂着他在他的左脸上用力地吻了一口,全场观众一片尖叫。趁陈小春还没回过神来,这位歌迷再次捧着陈小春的脸,又深情地吻在了几乎同一个位置,然后迅速跑下了舞台。只剩下陈小春盯着手里的矿泉水,和一脸无奈的表情。卢圆媛

李宇春“空降”天津庆功



李宇春走下直升机

李宇春新专辑《皇后与梦想》自发行以来销量不断攀升,为向歌迷们表达感谢,李宇春所属音乐公司太合麦田特别于11月12日下午在天津举办了一场庆功及签售会。当天李宇春乘直升机空降到活动地点——天津火车头体育场,开场形式令人大呼意外。在接受媒体采访时,心情大好的李宇春搞笑不断,令“玉米”们笑翻天。

太合麦田公司早在半个月前就曾许诺,要给创造销售佳绩的旗下歌手李宇春和广大歌迷一个惊喜。没想到,这份惊喜竟是将李宇春空降到天津。

11月12日下午,在媒体及歌迷们的翘首期盼下,一架直升机在天津火车头体育场上空盘旋一圈后平稳降落。穿风衣、戴墨镜的李宇春在工作人员及舞狮群的护送下走向签售台。

特别的到场方式是李宇春送给“玉米”们的惊喜,而“玉米”们给春春的惊喜则是整齐地用红色手牌搭成了43万的销售数字,这让李宇春大为感动。“我的心情起伏跌宕,不知道用什么词语来概括。你们让我非常感动。”李宇春动情地说道,眼眶不禁湿润。黄玲

谢霆锋 不愿再与柏芝同台

面对越来越多的演唱会与电视节目借助“锋芝”同台增加看点,前天在福州接受采访的谢霆锋终于动怒。他表示,除了婚前的两场演出外,他将慎重考虑所有和柏芝同台的活动,原则上都不会接受。

谢霆锋刚刚拿到了东南劲爆音乐榜颁奖典礼中的全球最受欢迎华语男歌手奖。经过几年的事业低谷,这个奖项让久违音乐的他受宠若惊,在举起奖杯面对媒体时显得格外健谈。谢霆锋婚后显得成熟许多,蓄起了络腮胡子,长发掩盖下的面容有些沧桑。这么多年来,爱情长跑中变故频频,也让帅气的他心生倦意。在闪电和柏芝结婚后,他再次成为媒体最关注的焦点。特别是传闻柏芝怀孕后,他尽力避免和柏芝同时出现。

近期,全国娱乐记者收到最多的信息恐怕就是各个演唱会、电视节目发来的“锋芝”可能同台出现的消息,不仅有大型演唱会,也有小型内部活动,

只要有类似消息出现,当天定会成为焦点消息。事实上,两人同时出现的只有前几天的武汉一场演唱会,博得众多关注。尽管如此,各种活动借此炒作的消息还是层出不穷。

记者采访谢霆锋时,问及他对此事如何看待。他表示,他也得知有不少活动借他和柏芝炒作,因为这是人家在办活动,自己也没权去干涉。但是他将慎重考虑所有他与妻子同时出现的活动,原则上近期是不会接受的。但是武汉同台以及另外一场广州的活动是婚前就各自接下来的,他会按照合同去完成,希望其他想借此炒作的别人别打这个心思。

对于近期有传言说“张柏芝老公是同性恋”,谢霆锋反复询问出处是什么地方,在得知是某人博客披露后,他笑着说:“要是老相信博客披露的东西,那么我已经自杀4次了!”记者还问谢霆锋,今年脱离光棍节又拿到音乐大奖有何想法,霆锋居然大笑:“啊?光棍节?我不知道啊!”朱玮杰



治疗面部过敏和青春痘的好方法

不知从何时开始,面部慢性过敏和青春痘的人越来越多。前者主要表现为面部反复出现像癣子一样的红疹子,老是不能断根,病史短者几个月,长者数年甚至超过10年。通常一抹激素类的药物就好,可停了又复发,有时伴有瘙痒、脸红等;而后者则主要表现为满脸毛孔堵塞像“橙子”一样粗糙不平、夹杂“脓疱”。不少人面部慢性过敏和青春痘同时存在,脸上“疹”起“痘”挂,严重影响美观和心情,甚至由于“面子”问题失去工作机会,耽误人生大事。

治疗问题皮肤找准病因是关键

为什么会这样?有人说是因为环境污染,还有人认为是吃的太好了。为此,笔者请来这方面的权威专家、南京白玫瑰美容公司的创办人、国家特级美容师梁晓星女士为大家解答。梁老师早年毕业于医学院,在我国第一批荣获国家特级美容师资格,她从事面部问题性皮肤治疗工作已有十五年之久,在治疗痘痘、色斑、面部慢性过敏等问题性皮肤方面独树一帜。据梁老师介绍,白玫瑰美容中心近十多年来收治了很多面部既长疹子又长痘痘的顾客,这些人中一部分人的发病是因为体内雄性激素活跃,皮肤腺分泌旺盛,皮肤大量冒油形成的,还有相当一部分人是因为滥用祛斑、美白产品造成的,这部分人往往是比较追求完美的女性,脸上稍有“瑕疵”就大量涂抹祛斑、美白产品,由于这些产品里有的含有大量激素,结果造成面部皮肤激素中毒,形成激素依赖性皮炎及激素性痤疮,出现既冒疹子又发痘痘的症状,而且不易断根、久治不愈,到了后期既使用激素治疗也不见效。很多人纳闷:“为

什么我20岁时不长痘,现在30多岁了反而长痘?”,其实就是这个原因。

个人专属治疗方案,7天告别痘痘

对于以上这种情况的解决,一直是一个难题。传统的治疗方法不但收效慢,而且往往不能从根本上铲除病因,所以很容易复发。梁老师经过十多年的潜心研究,综合医学、美容学、生物学、理疗学等治疗原理,独创出一套“发病成因系统治疗方案”,不但可以从根本上解决面部慢性过敏和青春痘,而且治愈速度很快,简单痘痘7天解决,伴有过敏症状的痘痘、重症痘痘和单纯慢性过敏一至两个月全面祛除,还可以同步修复痘痘留下的痘印和凹洞,细化粗大的毛孔,十多年来,让无数患者告别了痘痘和疹子,重拾美丽与自信,深受众多“痘友”们的信赖。在与笔者交谈中,白玫瑰美容中心近600㎡的店里顾客川流不息,煞是让人羡慕。据了解,她们很多都是白玫瑰的老顾客,其中不乏白领、医务人员、教师、企业家、空姐等,还有慕名远道而来的海外留学生及国外友人。凭借成功经验,多年来,白玫瑰一直坚持对每一位前来求治的顾客均实施签约治疗,电视摄像前后对比治疗效果,一疗程包治,治不好全额退款,让许多患者放心而来满意而归。如果你正在为脸上的疹子和青春痘而烦恼,快去找白玫瑰,去找梁老师。

白玫瑰南京总店: 84450882
白玫瑰珠江路店: 83352678
白玫瑰武汉路店: 84498348

想要自然丰满的乳房吗?

★不打针★不开刀★不吃药
★无激素★无副作用★绝不反弹

- 1 丰胸要健康,不打针、不开刀、不吃药、无激素、无副作用,绝不反弹是佑诗雅的保证
- 2 效果明显才是专业美胸的保证
- 3 100%安全最重要
- 4 个人美胸档案的保密和数据管理,一对一的服务,更贴心负责
- 5 全面改善各种胸部状况,均能达到丰满,坚挺的效果
- 6 免费咨询,免费检查,免费试做,更使顾客放心,安心

佑诗雅 疗程三大优惠 限每天前五名预约者 截止日期2006.12.31

预约电话: 85688803 84712585 南京市新街口洪武路38号正洪大厦1504

中美医疗美容 品质卓越 韩式风格

本月特惠: 全彩光子嫩肤,祛斑 3500元一次

做个360°无懈可击的美女

1次就瘦 自体脂肪移植丰胸

360°溶脂减肥 瓜蒌纤维修子下巴瘦脸巴臀腰腿

安全、无痕、自然、平滑

360°溶脂减肥 瞬间塑造窈窕曲线
官主任按照人体美学黄金分割理论,精确减少腰、腹、臀、腿、背、脸等局部堆积脂肪,一次见效,塑形效果持久,不反弹;同时解决了吸脂减肥后皮肤松弛、局部突出凹陷等遗留问题,让身体曲线保持自然之美。

30分钟无痛丰胸
让你瞬间拥有真实自然的动人乳房
采用国际微创无痕丰胸系统,一次性解决手术丰胸后疼痛问题,个性化设计,手感柔软、逼真,即使是亲密的人也无法察觉;周末丰胸,周一上班,不影响日常生活和工作。

尤其擅长
改脸型、无痕双眼皮、韩式隆鼻、无痕祛眼袋、快速无痛丰胸,自体脂肪移植丰胸,360°溶脂减肥、全彩光子嫩肤。

官丽华主任
从医24年江苏省首批美容主诊医师
在广州与整形大师从事创美十余年,成功为港澳明星及万余例爱美女性塑美,无一例失败,每一例手术都是自然与和谐的统一。

专业修复 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、不满意吸脂减肥

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号(司背后路口国电南白对面)